Resolution increasing the number of members of the Arts Board.

RESOLUTION

WHEREAS, the Common Council approved the creation of City Arts Board on September 11, 2008, with nine (9) members; and

WHEREAS, the goal of Arts Board is to advance the City and region as a cultural destination, to be recognized as supportive of the arts, to retain young artists and attract new artists to the region, and to establish a vitality that attracts and retains businesses and their essential employees because of the City's commitment, attention, and support of the arts; and

WHEREAS, on September 10, 2020, the Common Council approved a change in membership reducing the number to seven (7); and

WHEREAS, there is a desire to augment representation on the Arts Board from a wider diversity of communities in La Crosse by adding two additional members.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse that it hereby approves adding two additional citizen members to the City Arts Board for total membership of nine (9).

BE IT FURTHER RESOLVED that the Mayor and City Clerk is/are hereby authorized and directed to take all necessary steps to implement this resolution.

I, Nikki M. Elsen, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on June 8, 2023.

fur m Eun

Nikki M. Elsen, WCMC, City Clerk City of La Crosse, Wisconsin